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  3. szám   2007.decem ber.162007.decem ber.162007.decem ber.162007.decem ber.16     

A Tiszaújfalui és Tiszaásványi Gyülekezetek lapja 

  

Szeretett testvéreim ? 
 Áldott ünnepeket kívánok 
szerkesztı  társaimmal együtt! Ál-
dott adventet ! Áldott Szeretet ün-
nepét! Boldog, Istentı l  megáldott 
2008-as esztendı t !  

Pápai Gábor, 
beosztott lelkipásztor 

———————————————- 
 Nagy örömmel fogad-
juk Karácsony  elsı és másod 
napján Cip Szergej legátus 
(ünnepi követ)  szolgálatát.  
A  tiszteletes  úr a debreceni 
teológián elsı éves hallgató. 
Isten áldását kérjük, hogy 

közöttünk lévı szolgálata áldásos legyen 
mindannyiunk számára. 

„Az Úr a te Istened közötted van; erıs Ö, megtart”  
 

(Sofoniás 3, 17) 
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Hívogassunk másokat is ünnepi alkalmainkra! 
15 órakor december 20-án   –  bőnbánati istentiszteletet tartunk.   
10.00 órakor december 23-án  –  adventi istentiszteletet tartunk. 
14.30 órakor december 24-én  –  istentisztelet (Szenteste) tartunk.. 
10.00 órakor december 25-én  –  karácsonyi istentiszteletet tartunk. 
10.00 órakor december 26-án  –  karácsonyi istentiszteletet tartunk. 
15 órakor december 31-én  –  óévi istentiszteletet tartunk. 
10.00  órakor 2008. január 1-én  –   újévi istentiszteletet tartunk.  

 
Alkalmainkon szívesen látunk mindenkit !!!  
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Konferencia a Csapi református templomban 
Isten szeretetét naponta megtapasztalhatjuk, és az İ gyermekeinek mindig 

ad olyan tanításokat, különbözı igei alkalmakat, amelyek segítenek a keresztyén 
életben. 2007. november 17-én szombaton egy ilyen különleges konferencián 
vehettem részt a testvérek közösségében Csapon. A konferencia témája a diakó-
nia munka szolgálata volt. 

Nagytisztelető Balogh János, a csapi gyülekezet lelkésze igehirdetéssel nyi-
totta meg a konferenciát. Pál Efézusbeliekhez írt levelébıl idézett az 5. rész 15-
17 verseibıl. „Jól vigyázzatok tehát, hogyan éltek; ne esztelenül, hanem bölcsen, 
kihasználva az alkalmas idıt, mert az idık gonoszak. Éppen azért: ne legyetek 
meggondolatlanok, hanem értsétek meg, mi az Úr akarata.”Az Ige figyelmezte-
tés számunkra, hogy az életünkben figyeljünk oda, hogyan élünk, mert nem tud-
juk, mikor jön el a vég.  Felhozta példának a lelkész annak a két embernek az 
esetét, akik házat építettek. A bolond ember a homokra épített, a bölcs ember a 
sziklára helyezte az alapot. Éljünk bölcsen, és ne bolond módjára! Áron is ve-
gyük meg az alkalmakat! 
 Ezután egyik vendégelıadó, aki Magyarországon diakóniai munkás, be-
szélt a diakóniai munkáról. Az elıadásból számomra a legfontosabb üzenet az 
volt, hogy csak úgy mőködhet a diakóniai szolgálat, ha elhiszem, hogy megke-
resztelt és kiválasztott vagyok erre a munkára, és ha Krisztus Jézussal vagyok 
összeköttetésben. A II. Korinthus 5, 18-at idézte: „Minden pedig Istentıl van, 
aki megbékéltetett minket önmagával Krisztus által és nekünk adta a békéltetés 
szolgálatát.” 
 Nagytisztelető Pándy Szekeres Dávid misszionárius lelkész beszélt az 
észak-amerikai diakóniai munkáról. 
 Ezután nagytisztelető Halász Dezsı, Bereg megye fıgondnoka hozta üd-
vözletét, és beszélt arról, hogy náluk hogyan indult a diakóniai munka. 
 A délután folyamán csodálatos elıadást hallgathatunk egy fiatalembertıl. 
Egy falu történetét mesélte el, kivetítve a falra a faluról készült képeket. Nagyon 
tanulságos történet volt. İ azt akarta ezzel a történettel számunkra átadni, hogy 
egy gyülekezet úgy épül igazán, ha ismeri más gyülekezetek problémáit, öröme-
it. Tudjuk azt, hogy nem vagyunk egyedül! 
 Végezetül nagytisztelető Balogh Attila, az Ungi Egyházmegye esperese 
fejezte be a konferenciát a Jakab 4, 17-en alapuló igehirdetésével: „Aki tehát 
tudna jót tenni, de nem teszi: bőne az annak.” Ebbıl azt fejtette ki számunkra, 
hogy ezek az alkalmak mind Isten ajándékai, hogy meggazdagítson minket, 
hogy munkánkat jól végezhessük. Figyeljünk Isten tanítására, hogy eszköz le-
gyünk az Úr kezében. 
 Röviden összefoglalva ez történt a konferencián. Még megemlíteném a 
szalóki énekkar elıadását, ami lenyőgözött, és azt a szeretetvendégséget, amit a 
csapi gyülekezet tagjai készítettek: meleg teával, kávéval, finom sütikkel és 
szendvicsekkel várták a vendégeket. Hálát adok az Úrnak, hogy részt vehettem 
ezen az alkalmon. 

Kertész Katalin, 
Örömhírklub-vezetı  
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Amit az adventrõl illik megjegyezni! 
Az advent a latin Adventus Domini, az Úr eljövetele kifejezésbıl származik. 

A hagyományt valószínőleg – a római liturgiától eltérı – gallikán szertartásrend 
honosította meg a 4. században: a hívık vízkeresztkor keresztelkedtek, a megelızı 
három hét pedig a felkészülésrıl szólt. Az 5. században az ádventi idıszak karác-
sony elé került, kezdetben hat héten át tartott, majd késıbb a négy hétre csökkent. 

1570-ben V. Pius pápa tette kötelezıvé az 
egész katolikus egyházban, és ez a mai 
napig érvényben van. 
Az adventi idıszak az elıkészület, vára-
kozás, reménykedés ideje, amelyet régeb-
ben böjttel is megszenteltek. Szerdán és 
pénteken szigorú böjt volt, szombaton 
pedig húsételtıl való megtartóztatás. A 
zajos mulatságtól is tartózkodtak, csak a 
disznótorok családias hangulatában olvadt 
ez egy kissé föl. . A néphagyományt tartó 
településeken karácsonyig lakodalmat, 
táncos összejövetelt nem tartanak 
Régen advent kezdetét éjféli harangszóval 
jelezték. A katolikus egyházban még ma 
is bevett hagyomány a hajnali mise vagy 
angyali mise, a régiségben aranyos mise, 
liturgikus szóval roráté, amely még a 
középkori hazai liturgia maradványa. A 
hívek a hajnali sötétben várják a napfényt, 
a Messiást, mint hajdan a próféták. 
1.  Krisztus az, akinek eljövetelérıl 
jövendöltek fıként az ószövetségi 
próféták; az egész Ószövetség könyve 
végeredményben nem egyéb, mint Krisz-
tusra irányuló elıremutatás. 
2.  Krisztus az, aki a prófétai 
jövendölések szerint valóban eljött, 
megérkezett karácsonykor.  
3. Krisztus az, akit az állandó mában, a 
mindenkori jelenben naponta várni kell, 

hogy újból minden napon megérkezzék; a jövetelvárás tehát legyen a szív állandó 
történése.  

4. Krisztus az, aki a maga idejében eljön ítélni eleveneket és holtakat, amint 
ezt az Apostoli Hitvallás tanítja. 

A virrasztás bibliai értelemben annyit jelent, mint várni a Krisztussal való 
találkozást, amely átvitt értelemben karácsony ünnepén történik meg. Erre a vir-
rasztó várakozásra szólít fel advent elsı vasárnapja.  

Ahol ránk Jézus vár 

 
Valami mindig vár. 
Hol munka, lárma, hajsza, 
hol a mindennapok küzdelme, harca, 
hol keservek és kísértések, 
próbák, bukások, szenvedések, 
hol csend, csend, csend... 
Kívül? 
Vagy bent? 
Valami mindig vár. 
 
S Valaki mindig vár. 
Mert Jézus mindig, mindenütt ott van. 
Ott a zajban, a mindennapokban, 
küzdelmekben és feladatokban, 
ott szenvedésben és kísértésben, 
hogy felemeljen, õrizzen, védjen, 
hogy tanácsoljon, segítsen, áldjon, 
átvigyen tûzön és akadályon, 
új erõt adjon új kegyelemben. 
 
Mindenütt mindig vár, 
de százszorosan vár ránk 
-a csendben! 

 
            Túrmezei Erzsébet 
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 A várakozás fontos szerepet játszik az adventi ünnepkörben, ennek során 
karácsonyhoz közeledve minden vasárnap eggyel több gyertyát gyújtanak meg, 
amelyek a Krisztus által a Földre hozott világosságot szimbolizálják.  

 Az adventi koszorúkat a templomokban és a családi otthonokban egyaránt 
elhelyezik, a gyertyagyújtást pedig énekkel, szentírási szakaszok felolvasásával és 
közös imádsággal kísérik. 

Az adventi koszorú története nem olyan régi, mint gondolnánk. Az ötlet XIX. 
századi, egy Johann Heinrich Wichern nevezető német pro-
testáns lelkésztıl származik, aki úgy próbálta karácsonyig 
múlatni az idıt, hogy minden egyes istentiszteleten újabb és 
újabb gyertyát tőzött a csillárkoszorúba, karácsonyig össze-
sen huszonnégyet. A szokás hamar elterjedt, de a gyertyák 
száma mára négyre redukálódott.  

Pár évtizede szemfüles kertészek újítást vezettek be, 
így a koszorúk megjelentek az ajtókon és ablakokon is.  

Adventi koszorút mi magunk is készíthetünk. A 
lényeg, hogy természetes anyagokat, illetve növényeket használjunk. A koszorún 
három szín dominál: a zöld, amely a termést, a piros, amely az életet, és a sárga vagy 
az arany, amely a fényt szimbolizálja.  

Melyek az Advent sajátos gyakorlatai?  
1. Csönd, elmélkedés, imádság. Foglalkozzunk többet Isten dolgaival, ismer-

jük meg jobban azt, akit várunk. Legyünk többet csöndben, magunkban. Kerüljük 
most a hangos helyeket, izgalmakat, szórakozásokat.  

2. Készülés Karácsonyra. Készüljünk elı családunk karácsonyjára. 
Ajándékainkat a helyes lelkület és szeretet készítse elı és hitelesítse: gondos, szemé-
lynek szóló kiválasztás, és nem üzleti szellem.  

3. Bőnbánat. A közelgı Karácsony várakozásában szorgosan, mégis vidáman 
tisztítsuk ki lelkünket minden szennytıl.  

Végül engedjék meg, hogy az egész gyülekezet számára áldott, békés adventi 
készülıdést kívánjak. Elcsendesedı, imádkozós idıszakot, hogy Urunk Jézusunk 
ezen a karácsonyon mindanyiunk szívébe (lelkében) megszülethessen. 

 
Marton Edit, 

hitoktató 

Imádkozunk mindnyájan! 

–  A Nieuwerkerk testvér gyüle-
kezet tagjaiért 

–  Gyülekezetünk ifjúságáért 
–  A gyülekezet férfi testvéreiért  

–  A szenvedélybetegekért 
–  Özvegyekért 
–  Családokért 
–  A karácsony szentségéért  
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Ifjúsági (tan)óra 
Istennek hála, 2007. augusztus 18-tól a Tiszaújfalui Református Gyülekezet-

ben is megalakult az ifjúsági kör. Eleinte nagyon 
kevesen voltunk, de idıvel a piciny csapat kibıvült. 
Az ifjúsági órákon a fiatalok megismerhetik a refor-
mátus egyház életét, a templom fontosságát. Hétrıl 
hétre különbözı dolgokat csinálunk. Több alkalom-

mal néztünk filmet, 
amelyek tanulságo-
sak voltak számunk-
ra.  
Advent elsı vasárnapja elıtt adventi koszorút készí-
tettünk, ezen kívül lehetıségünk van különbözı játé-
kokban  részt  venni. 
  A fiatalok nagyon jól érzik magukat ezeken 
az összejöveteleken. Reméljük, hogy lesznek még 

sokáig ilyen alkalmak . Ha van kedved hozzá, ha szombat délután unatkozol, ha 13 
éves vagy, gyere te is közénk az alkalmakra! 

Ferkó Alexandra, 
ifjúsági tag 

  

                Mi a titka a  halnak? 
 Tudatosságból kifolyólag, esztétikai jó ízlésbıl, vagy csak divatból?
Kárpátalján sok gépjármővön megfigyelhetünk egy felségjelzést, ami nem más mint 
egy „halacska”. 
 Ez a jelkép az ıskeresztyének idıszakában került a köztudatba. A „Quo va-
dis?”(Hová mégy?) regényben is szó van errıl a jelképrıl. Miért éppen hal a jelkép? 
A magyarázatul a görög nyelvet hívjuk. Hal = Ikhtüsz. Ez pedig egy hitvallás: 
Iészusz Kh risztos Theu (H)üjosz Szótér, magyarul Jézus Krisztus Isten Fia, Meg-
váltó. Most már okosabbak lettünk, és megértettünk egy titkot. Aki ezt a jelt tudato-
san használja, mindenkor számíthat segítségre. Egyik barátom Budapesten a legfor-
galmasabb körforgalomban kis „szamarájával” lerobbant. Azon nyomban segítsé-
gére siettek, azzal kezdték a segítségüket felajánlók beszédüket, láttuk a kocsi hátul-
ján a halat. Láthatjuk, ma is van értelme és haszna a hitvallásnak! 

Pápai Gábor, 
beosztott lelkipásztor 
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Karácsonyi köszöntô 
 
„Az Ige testté lett, közöttünk 

lakozott, és láttuk az ı dicsıségét, 
mint az Atya egyszülöttjének dicsı-
ségét, telve kegyelemmel és igazság-
gal.”(János evangéliuma 1,14) 

Ilyenkor, karácsony közeled-
tével sok minden leköti a figyelmün-
ket. Mindenki lázasan készül az ün-
nepre. De mit is ünnepelünk kará-
csonykor? Mi az, ami nélkül nem 
lenne igazi a karácsony? A karácsony 
lényege, tartalma: Krisztus. Minden 
más csak hangulat. 

„Mert megjelent az Isten 
idvezítı kegyelme minden embernek,
…”  Pál apostol Tituszhoz írt levele 2. 
fejezetének 11. verse. Igen, ez a ke-
gyelem mindnyájunké: a tiéd is. Ka-
rácsony közeledik, és ebben a kará-
csonyi ünnepben is Isten azt szeretné 
látni, hogy nincs haragosod, hogy 
békességben élsz felebarátoddal. 
Amikor a szeretet ünnepén nem fe-
ledkezünk meg az árvákról, akiknek 
nem adott meg az édesanyai szeretet. 
Az igazi magányosokról, akikre nem nyitnak ajtót a gyermekek. Ragyogja be 
hát a szívünket az öröm, az a fény és béke, ami beragyogta a napkeleti bölcsek 
szívét. 

Legyen kész a szívünk befogadni az Üdvözítıt. „Üdvözítı született ma 
nektek, aki az Úr Krisztus, a Dávid városában.” (Lukács evangéliuma 2, 11.) 

Mert „Ha Krisztus ezerszer is megszületik Betlehemben, de benned nem, 
te attól még örökre elveszett maradsz”  (Angelius Silesius) 

Ezekkel a gondolatokkal kívánok minden kedves testvérem számára 
Krisztusban  és lelkiekben boldog, békés karácsonyi ünnepeket és boldog új 
esztendıt. 

Ruszkovics Erika, 
tiszaásványi presbiter 

Karácsonyi ének 
Mért fekszel jászolban, ég királya?  
Visszasírsz az éhes barikára.  
Zenghetnél, lenghetnél angyalok közt:  
mégis itt rídogálsz, állatok közt. 
 
Bölcs bocik szájának langy fuvalma  
jobb tán mint csillag-ür szele volna?  
Jobb talán a puha széna-alom,  
mint a magas égi birodalom? 
 
Istálló párája, jobb az neked,  
mint gazdag nárdusok és kenetek?  
Lábadhoz tömjén hullt és arany hullt:  
kezed csak bús anyád melléért nyult… 
 
Becsesnek láttad te e földi test  
koldusruháját, hogy fölvetted ezt?  
s nem vélted rossznak a zord életet?  
te, kirıl zengjük, hogy megszületett! 
 
Szeress hát minket is, koldusokat! 
Lelkünkben gyujts pici gyertyát sokat. 
Csengess éjünkön át, s 
csillantsd elénk 
törékeny játékunkat, a reményt. 
 

Babits Mihály 
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A 2007-es évrıl 
Istennek legyen hála, új gyüleke-

zeti tagokkal bıvültünk: 

Bara Dorinával  január 31-én, 

Iváncsó Zsófiával március 20-án, 

Márta Kristóffal március 25-én, 

Kántor Tiborral szeptember 9-én, 

Solymos Ákossal szeptember 16-án 

Kis gyermekek növekedjetek fel 

bölcsességben, testben és lélekben, 

Isten és emberek elıtt való kedvesség-

ben. Úgy legyen! 

————-———————— 

Ugyan csak Istennek legyen hála, 

sikeres konfirmációs vizsgát tettek má-

jus 17-én és gyülekezetünk felnıtt tag-

jai közé sorolódnak: 

Kovács Lívia, 

Kertész Brigitta, 

Soós Anita, 

Tóth Marianna 

————————————— 

Házassági esküt tettek egyszer és 
mindenkor az Úr színe elıtt  szept-
ember 22-én a Tiszaújfalui templom-
ban: 

Fekete István és Boriszkin Szvet-
lána , 

Szaniszló Róbert és Svájká Jáná 
  ————————————— 

Augusztus 1-tıl Pápai Gábor 
szolgál beosztott lelkészként a gyüle-

kezetben. 

 Szomorúan vettünk búcsút né-

hai:  

Ferkó Sándortól április 4-én, 

Szaniszló Erzsébettıl november 19-

én 

Révész Ferenctıl december 18-án 

Nyugodjanak békében a feltámadás 

nagy és boldog napjáig! 

Gimnazisták  
vallanak magukról… 

Kovács Lívia a nevem, Tiszaújfa-
luban élek, és 16 éves vagyok. A 
Técsıi Magyar Tannyelvő Reformá-
tus Líceum II. évfolyamán tanulok. 
Kedvenc tantárgyaim közé tartozik a 
történelem, a magyar nyelv és a fizi-
ka. Bár mind a három eltérı egymás-
tól, mégis közel állnak hozzám. Ked-
venc tanáraim: Balogh Zoltán és Mé-
száros Georgina. 

Szeretek itt lenni, mivel egy biz-
tonságos környezet vesz körül. A ta-
náraink nagyon sokat törıdnek ve-
lünk, és nagy figyelmet fordítanak a 
nevelésünkre. Sok új barátot és barát-
nıt szereztem amióta itt vagyok, és 
sok közös élményünk van együtt. 

A líceum befejezése után szeret-
ném tovább folytatni tanulmányaimat, 
és az Ungvári Nemzeti Egyetem hall-
gatója szeretnék lenni fizika vagy 
gyógytornász szakon. 

Kovács Lívia, 
técsıi gimnazista 
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Elızetes a következı számból ! 
Gyülekezetünk legátus szemmel 

Gyermek istentiszteletrıl 

Hogyan készül az újságunk?! 

Szerkesztették: Ferkó Csaba, Malomka György, Pápai Gábor 
Soli Deo Gloria! 

Tiszaújfaluban alkalmaink 
Szerda:  
16 óra — Bibliaóra  
17 óra — Konfirmációi elıkészítı II. csoport  
Szombat: 
16 óra — Konfirmációi elıkészítı I. csoport  
17 óra — Ifjúsági óra  
Csütörtök: 
18.30 óra  –  Házi bibliaóra (Cservonán) 
Vasárnap: 
10 óra — Istentisztelet  
10 óra – Gyermek istentisztelet 

 
Szeretett testvéreim,  

alkalmainkon  
szívesen látunk mindenkit !!!  

—————————————— 

Hittanórák 
14. 00óra – 1-3. osztályosoknak 
14.45 óra – 4. osztályosoknak 
15.30 óra – 5-6. osztályosoknak 
16.15 óra – 7. osztályosoknak 
17.00 óra – 8. osztályosoknak 
17.45 óra – 9.  osztályosoknak 
—————————————————— 
 
 December 7-én a Canonica (esperesi) 
vizitáció lezajlott. Mindent rendjén találtak a 
gyülekezetünkben. Istené legyen a dicséret 
ezért! 

Tanács új esztendÔre 
 
Életfánkról ismét lehull 
Mint ért gyümölcs, egy esztendı. 
Tikok ajtaja kitárul: 
Vajon mit hoz a jövendı? 
 
Lesz-e béke és megértés 
Emberek közt e világon? 
Átszegezett kéz magához hív, 
Téged, engem, hogy megáldjon. 
 
A gyorsan tőnı idıvel mennyi 
Minden változik. 
De az ige ezután is, 
Bennünk és köztünk lakozik. 
 
Tárd ki hát a szíved Néki, 
Még ez órában nem késı. 
Hordozzad Megváltód híven, 
Míg eljı napod a végsı. 
 
Teremj addig sok gyümölcsöt, 
Amíg azt nem mondja: Elég! 
Végezd munkád hőségesen, 
Míg az Éden jön majd feléd. 
 
Múló idı azt kopogja, 
Nemsoká nyílik az ajtó: 
Belép a világba ismét 
Jézus krisztus, a megváltó. 
 
Addig pedig harcolj tovább, 
Bízva bízz és küzdve küzdjél, 
Bölcsen szolgálj és szeressél, 
Igéjében elmerüljél. 
 
Engedd, hogy fogja a kezed, 
Vezessen egy életen át, 
Míg a hitharcodnak végén 
Elnyered majd a koronád! 

Szikszai János  


